

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі * юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
						Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)</p>	<p>Корм для риб (код за ЄЗС ДК 021:2015 15710000-8 Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-25-013043-а</p>	<p>16030,00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>Мотиль морожений – 180 упаковок, дафнія – 40 упаковок, корм для золотих рибок – 10 упаковок, таблетки для акваріумних сомів – 15 упаковок</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель</p>	<p>Обсяги закупівлі визначено згідно раціонів годівлі та потреби кормів до кінця 2023 року. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмету закупівлі. Мотиль морожений (блістерна упаковка) – дуже поживний корм з високим вмістом протеїну з цілих мотилів. Склад: личинки комарів сімейства хірономід, зобов'язані своїй назві гемоглобіну, який надає личинкам червоне забарвлення. Оптимальний за складом компонентів і вмістом поживних речовин. Є потужним джерелом заліза. Дафнія - натуральний корм для декоративних риб. Дафнія є повноцінним продуктом для щоденного багаторазового використання. Містить всі необхідні складові: протеїни, жири, вуглеводи, мінерали. Не містить ароматизаторів і консервантів. Вміст поживних речовин: сирий протеїн – не менше 22%, сирий жир – не менше 7%, сира клітковина – не більше 5%, сира зола – не</p>

більше 20%, волога – не більше 10%. Склад – дафнія суха.

Корм для золотих рибок – ретельно збалансований корм за вмістом поживних речовин, вітамінів та мінералів, що забезпечує повноцінне годування риб, сприяє посиленню природного забарвлення. Спеціальні методи переробки сировини забезпечують повне знешкодження бактерій, вірусів та паразитів, що викликають небезпечні хвороби акваріумних риб. Потрапляючи у воду, пелети корму швидко набрякають, залишаючись на поверхні, не розпадаються і не забруднюють воду. Вміст: білка – не менше 21%, жиру – 5%, клітковини – не більше 10% (в перерахунку на суху речовину)

Таблетки для акваріумних сомів – корм у вигляді потопаючих таблеток, які повільно розчиняються у воді та не забруднюють її, не перетворюються в кашу. Містять повноцінний збалансований комплекс вітамінів, поживних речовин та мікроелементів. Вміст поживних речовин: протеїн – 30%, жир – 6,5%, клітковина – 5%. Склад – риба та рибні продукти, дрібні мешканці морів, тваринні та рослинні протеїни, дріжджі, масла та жири, лецитин, мінеральні компоненти (в тому числі кальцій та марганець), а також спеціальний склад вітамінів і мікроелементів, барвники й антиокислювачі, допущені нормами в Україні.

Товар повинен бути новим без сторонніх запахів, в неушкодженій упаковці, що забезпечує цілісність товару, з запасом терміну придатності не менше одного року. Тара, яка призначена для перевезення даного виду товару, забезпечує її зберігання та якість.